

## 耕民公园

401班小记者 陈浙雨(证号1531671)

耕民公园坐落于周巷镇政府东边。经过整改后的耕民公园,更是景色迷人。

走到门口,迎接我们的是三个美丽的大花坛。花坛的右侧是一片茂密的树林,花坛的左前方是一座古色古香的房子,那是吴耕民纪念馆,里面陈列着吴耕民爷爷生前用过的物品。

跨进公园的大门,展现在你眼前的是一个美丽的荷花池。每到盛夏,荷花池便挤满了荷叶,就像一个个碧绿的大圆盘,一朵朵荷花从碧绿的荷叶之间冒出来。荷花红中带粉,形状也千姿百态。它们有的七八朵聚在一起,仿佛在开会;有的三两个抱在一起,就像在密谈;还有的独自站在那里,看上去楚楚可怜。一阵微风吹过,荷花摇摆着身躯,如同翩翩起舞的舞者。再仔细看,还有几条小鱼在荷叶下游来游去,这不是诗中“鱼戏莲叶间”的情形吗!

穿过荷花池,你就能看见一片翠绿的竹林。竹子一排排地站在那里,又细又长,远远望去,它们好似一位位身穿绿装的勇士,守卫着美丽的耕民公园。清风徐来,竹子翩翩起舞,嫩绿的叶子随风飘动,好像在欢迎我们的到来。

再往里走,一个碧波荡漾的人工湖呈现在你眼前。湖边杨柳依依,河上还有一座造型别致的九曲桥,把河边的亭台楼阁相连在了一起,别有一番趣意。人们在亭子里休息,在桥上散步,在河边钓鱼,好不惬意。

继续往前走,扑入眼帘的是一片嫩绿的草地。远远望去,真像为大地铺上了一层碧绿的地毯。只要天气晴朗,我真想在草地上打几个滚、踢几脚球、赛几趟跑!

耕民公园还有很多景物,有千奇百怪的假山、造型别致的石拱桥……

啊!我爱美丽的耕民公园,我爱我的家乡!

指导老师 徐红

## 乡村的傍晚

402班小记者 单施雨(证号1531713)

外婆家在乡村,我很喜欢那里的傍晚,因为它充满浓郁的生活气息。

乡间的小路上,别有一番情趣。孩子们驱赶着牛、羊走在归家的路上,一只只可爱的小羊羔和一头头活泼乱动的小牛犊跟在它们母亲后面,尽情地撒着欢。孩子们挥着皮鞭,唱着欢快的歌谣。歌声,牛羊的叫声,组成了一首动听的“牧曲”,与夕阳和晚霞一起洒在这弥漫乡土气息的小路上。极目眺望,夕阳已经落到了天际,就像玉盘似的。夕阳照在人脸上,仿佛镀上了一层金;照在水面上,河水就浮光跃金,好似一颗颗神奇的小星星闪闪发光;照在绿树上,绿树就像披了一层油,显得更加翠绿。傍晚的晚霞变化极多,一会儿金黄色,一会儿紫红色,你一眨眼,它又变成了大红色,真是色彩缤纷,变化多端。慢慢地,金黄色的太阳变成了红彤彤的大火球,躲进了天边的云缝里。它微笑着,好像在说:“小朋友,明天见,祝你做个好梦!”

啊,乡村的傍晚真美呀!

指导老师 周雯

## 含羞草

403班小记者 卢侯烁(证号1531737)

我家阳台上种着一盆含羞草。

记得刚买来的时候,它还是个“小不点”,装在一个深红色的塑料盆里。细细的茎,大约只有两分米高,叶子稀稀疏疏的,根本不起眼。渐渐地,我有点了解它的习性了。它喜阴怕晒,要多多浇水,让土壤保持湿润。如果把它放在太阳底下暴晒的话,它很快就会枯萎。

假期里,我们全家出去旅游,直到第三天才到家。一到家,我赶紧跑到阳台一看,呀!我的含羞草完了:它的叶子绝大部分已经枯萎了,还有一些打着卷儿,奄奄一息了。我赶紧叫来妈妈,妈妈说还有救。我赶紧听从妈妈的吩咐,给含羞草来了个“满头灌”,然后把它放在墙角阴凉处。过了几天,它居然起死回生了,又恢复了往日的生机,还抽出了几片嫩嫩的新叶来。为了表示祝贺,我特意给它换了个新家,将它移植到一个别致的小木盆里。

含羞草在我的细心照料下越长越高,现在已有一尺多高了。它那叶子开始浓密起来,大大的叶子这边一簇、那边一簇,让人看着十分舒服。我仔细观察,发现它的叶子都是两片两片对生而成,而且每一片叶子都是由二三十片细细的小叶子对生而成。叶片随风舞动,就像一片片绿色的羽毛。茎被叶柄分成一截一截的。叶柄有些是暗红的,有些是绿的。茎上长叶柄的旁边还长出了细细的绒毛和小刺。这几天,茎的顶端、叶柄与茎连接的地方长出了几个球形的小花蕾,有几个已经绽放出粉红色的小绒球似的小花,样子特别惹人喜爱。

含羞草越长越可爱,我总是情不自禁地碰它一下,它就马上合拢叶子,垂下头来,像一个羞答答的小姑娘。我喜欢含羞草,我要让它陪伴我一起成长。

指导老师 陆黎萍

## 慈溪市周巷镇中心小学 专辑

### 捉鱼

404班小记者 桑浩杰(证号1531774)

今天,老师让我们捉鱼,游戏规则是只能单手抓,每次只能抓一条。

先是第一组。只见他们七手八脚地抓起来,陈浙雨瞪大眼睛,紧皱眉头,盯着一条鲫鱼,猛地一抓,一手就抓到了一条。他们那组很快就全抓完了。

轮到我们组了,我也学起陈浙雨的样子,死死地盯着一条鲫鱼。开始了,我用力一抓,碰到它的尾巴,它身子一扭,从我手中逃走了,还溅起了水花,泼了我一脸。几次下来,我还是一条也没捉到。时间一分一秒地过去了,我有点心急,怎么办呢?忽然我听到同学们在大声喊:“加油,加油!”我顿时充满了自信,冷静下来,急中生智,把水搅浑,等那些鱼儿晕头转向的时候,快速一抓,终于抓到了一条。可是只差一条,时间已经到了。

这次游戏,虽然我们输了,但我们依然很高兴。

指导老师 诸建娜

### 火烧云

405班小记者 张喆彧(证号1531811)

吃完晚饭,我坐在椅子上乘凉。火烧云上来了。美丽的红霞,照得小白狗变成了小金狗,含羞草变成了含金草,大白鹅变成了大红鹅。

火烧云的变化极多,天空红彤彤的一片,仿佛是天上的神仙在冶炼神火,又像是天上着了火似的,从西方一直烧到了东方。一会儿,天空出现了森林之王——老虎,它走到山上,想独占此山。可好景不长,另一只老虎对着它的宝座虎视眈眈,不一会儿,两只老虎打了起来。我对爸爸说:“哪只老虎会赢?”爸爸说:“左边那只。”过了一会儿,两只老虎突然模糊了,我们正寻找着,突然,从远处飞来了一条龙。那条龙飞来飞去,时而下卧,时而直冲云霄。不一会儿,从远处又飞来了一只凤凰,龙和凤一起翩翩起舞,让我们都看得入了迷。忽然,龙与凤都不见了,一大片竹林屹立在眼前……

云聚聚散散,有时什么东西都不像,有时像这个、又像那个,最后其实还是什么也不像。我低下头揉了揉眼睛,可火烧云偏偏不等待喜欢它的孩子,一会儿的工夫,火烧云退下去了。我情不自禁地说:“火烧云真美啊!”

指导老师 吴利群

### 美丽的校园

407班小记者 张焯(证号1531823)

我的学校周巷镇教育集团南校区坐落于周巷蔡家,那是一个美丽的地方,一年四季都有着迷人的风景。

三月,春姑娘轻轻地来到我们身边,校园里绿意盎然。梧桐树发芽了,嫩嫩的芽儿随风舞动,好像在跟春姑娘打招呼。池塘边的迎春花也开了,一朵朵黄灿灿的,显得那么调皮可爱。花坛里面各色的矮牵牛也纷纷直起了腰,欢迎着春天的到来。

夏天,知了在树上鸣叫,好像在歌唱美丽的校园。教学楼前的池塘里,荷花开了,绿绿的荷叶,粉嘟嘟的荷花,不时还有鱼儿在旁边嬉戏。这是一幅多么美妙的图画啊!

秋天,校园里的树叶开始渐渐变黄,远远望去,校园就像一幅五彩的油画。梧桐树叶子纷纷扬扬地落了下来,好像在跟树妈妈说:“再见,我们明年春天再来陪您。”农业科技园也迎来了大丰收。黄澄澄的柚子像一个个大灯笼挂在树上,绿油油的橘子让我们感受到了果实累累,红彤彤的枣子给科技园画上了鲜艳的一笔……

冬天,呼呼的北风吹来,连坚守教学楼的爬山虎也退缩了,纷纷掉落了黄色的小旗子。一场大雪过后,校园显得更加美丽了。同学们在操场上堆雪人、打雪仗、滚雪球、拍照留念,大家都玩得不亦乐乎,笑声回荡在整个校园,呼出的热气赶走了隆冬的严寒。

这就是我的校园,一年四季景色不断,为我们的学习环境增添光彩。我爱我的校园。

### 小熊

501班小记者 徐娇娇(证号1531837)

和不少女生一样,我喜欢洋娃娃。不过,我最喜欢的还属那只小熊娃娃了。

它是我去去年寒假在韩国买的。虽然只有十厘米,但价格昂贵,要62元人民币呢!小熊是纯手工制作,非常精致:帽子是嫩嫩的淡粉色,上面布满了很美的金黄花纹和银色花纹。长方形的帽子把耳朵都遮住了;眼珠黑亮,有一颗小樱桃那么大;一只朝天鼻显得特气派;小嘴巴弯弯的,像极了翻转过来的月亮。

至于它的衣服,更漂亮了:胸中有朵粉蔷薇;衣服上也画了许多花儿,简直是仙女的衣裳;肚子上有块银色的牌子,一直在闪闪发光;袖子五颜六色的,蓝、粉、黄、紫、绿、红条纹相间,将小熊的手包在了袖子里;天蓝的裤子,露出一双可爱的小脚。

早上起床,小熊和我打招呼:“嘿,早上好!”傍晚归来,它又与我微笑:“嘿,吃了没?”晚上入睡时,我又跟它道晚安。它成了我不可或缺的一位亲人。

指导老师 柳杰

## 雨

502班小记者 周一多(证号1531881)

“沙沙沙”,下雨了。

我站在门口,看着外面的雨丝被风吹斜,紧紧连成一串串“雨珠项链”。“项链”落在地上,摔碎了,成了一粒粒小“水豆”。那“水豆”似乎还想回到天上,“跳”起来,溅到半空,又摔个粉身碎骨。一些雨珠落在屋顶上,想歇一歇脚,岂料屋顶是三角形的,它们又乘着“滑梯”下来了,结局也是如此“悲壮”。

我撑着伞走出门去,观看“自然雨景电影”。“沙沙”,雨点儿接二连三地打在树叶上、草地上,愈打愈猛,可草、叶却并不屈服,依然焕发出鲜亮的绿色。“丁冬”,雨水落在河面,发出清脆响声,好似一位钢琴家在奏乐。

突然,“沙沙”声、“丁冬”声停了,雨止了。我仰望天空,隐约望见淡淡的彩虹……

指导老师 景吉玲

### 最炫皮筋风

505班小记者 戎绒(证号1531921)

最近,我们班掀起了一股“最炫皮筋风”。一下课,你准能从我们班教室前的走廊上发现我们在跳皮筋。当然,我也深陷于这场“风暴”之中。

终于盼来了课间十分钟,“黑白黑白黑黑白。”哈哈,分完组了,我和汪跃一组,我们先来。我带头,“呼”的一跳,踩到后面一根线上。汪跃紧跟跳了上来。接着,我去踩前面一根线,然后将它们钩在一起。可是,就在我要挪脚的时候,两根线像约好了似的,不约而同地蹦了出来。“哦,不!”我哭丧着脸嚷着,心不甘情不愿地退了出来。忽然,我猛地一想:汪跃不是还“活”着吗?于是,赶紧帮汪跃助威:“汪跃,加油!千万别‘死’!”汪跃紧紧抿着嘴唇,豆大的汗珠滴落下来,动作也僵硬了。不一会儿,她也死了。唉!

“哈哈,死啦!”短短的课间十分钟就在这欢声笑语中悄悄地溜走了。

指导老师 许金苗

### 参观周巷图书馆

506班小记者 马凌寒(证号1531931)

今天,周巷的图书馆开馆了!我想:这下可好了,图书馆离我们这么近,我们再也不用去书城看书了。

我和爸爸一起来到周巷图书馆,映入眼帘的是装饰一新的大楼,雪白的墙壁,洁净的窗户,一尘不染。大楼四周绿树环绕,鲜花绽开;大楼中间是一片绿油油的草地,摆放各种健身器材。我们先来到二楼的少年阅览室,里面摆放着整齐的桌椅,崭新的书柜上摆满了各种图书。我开始寻找我喜爱的图书——沈石溪的动物小说。我仔仔细细地找了一遍又一遍,就是不见踪影,只找到了杨红樱的图书,有点遗憾。不过,服务员阿姨告诉我,马上买一批图书,将来一定会有。接着,我们又去了电子阅览室,里面的人可真多呀!有的在看电子书,有的在听音乐,还有的在看电影。最后,我们来到了科技馆。哇,里面的科技模型可真多呀!在爸爸的讲解下,我把所有的模型玩了个遍。

周巷图书馆功能真丰富。我希望它越来越好,供小朋友读的书越来越多。

指导老师 杨利娟

### 贝壳

402班小记者 朱诗恬(证号1532066)

妈妈,您知道吗? 人们见了,纷纷夸赞;  
沙滩有一件金礼服, 浪花看了,也“哗哗”地  
上面钉满了 鼓起掌来。  
各种各样的贝壳纽扣。

指导老师 周雯

### 奶奶的蔬果天堂

403班小记者 丁奕(证号1531732)

奶奶家里有一个非常大的菜园子,里面有许多新鲜的水果和蔬菜,一年四季供应不断,可以称作为“蔬果天堂”。

春天,油菜花开满了整个小菜园,我和小弟弟可以在小菜园里快乐地奔跑,疯狂地玩耍。这时,奶奶会挑嫩些的油菜拔起来,炒给我们吃,又香又带点甜,可好吃了!

夏天,菜园里最热闹了,有大大的西瓜,香甜的小菜瓜、小白瓜,长长的丝瓜等,但是主角是那一棵高大的桃子树。小桃子长得非常快,半个月前只有核桃那么大,半个月后已经有我的拳头那么大了。你去摘一个尝尝,饱满的汁水和甜甜的果肉吃进嘴里,有一种说不出的美味。

秋天,石榴终于要登场了。尝一尝,酸酸甜甜,好吃极了。

冬天,在秋天种下的大白菜已经长大,一棵棵非常饱满。奶奶在这个时候也会种下雪里蕻,等待下一年的收获。

这就是奶奶家的小菜园,纯天然无污染绿色食物,是我们的“果蔬天堂”。

指导老师 陆黎萍